

東南商報

问道·闻道·论道·传道

2016年4月17日 星期日

丙申年三月十一

周日
读本

“山寨罗”变形记

04版



今日多云转阵雨，东北风2~3级，14℃~23℃

详见03版

今日8版 总第5367期
国内统一刊号:CN33-0091
宁波日报报业集团主管主办
新闻热线 87270000
13867800000

编辑:朱忠诚 朱锦华

宁波银行
宁波银行三方存管
银证互通·便捷无忧

文创融合、互联网+、智能科技 看宁波婴童企业如何玩转市场

02版



7.3级！日本熊本县再遭强震

日本熊本县昨日凌晨发生7.3级地震，已造成40多人死亡，2000多人受伤。昨天一早，新华社记者再次来到灾情较重的熊本市益城町。经过14日和16日的两次强震，这里的道路和房屋损毁情况愈发严重，物资供应短缺。

14日，熊本县就曾发生6.5级地震。9人在地震中丧生，950多人受伤。那次地震发生后，记者就赶到这里采访。没想到不到两天，竟再次发生强震。日本气象厅说，16日的地震是近日一系列地震的主震。

由于前一天晚上在益城町附近没有找到酒店，记者一行15日晚住在几十公里外的阿苏火山附近。16日早晨，记者发现，通往益城町的部分公路因在凌晨地震中受损严重而关闭，道路上出现大量凸起、凹陷和裂缝。

随后记者决定改道绕行山路，沿途随处可见滚落的巨大石块，山体已经出现断裂。

进入益城町，记者发现前一天只是部分受损的房屋遭遇新的强震已经基本倒塌，建筑材料凌乱地堆在一起，身边不断有救护车拉着警笛呼啸而过。由于余震不断，地震警报声频繁从民众手机中传出，令人神经紧绷。

一位姓廖的老人告诉记者，16日凌晨地震的震感比14日还要强烈，他已经两天两夜没有睡觉，都是披着毛毯在室外过夜。他说，他家是一座独栋的两层建筑，虽然没有倒塌，但是房屋严重倾斜，不能再住人了。

益城町很多商场和饭店已经停业，部分尚未受损的便利店成为市民的救命稻草，但是店内货品已经所剩无几，尤其是食品和水已经基本售罄。各个加油站外，等待加油的汽车已经排起长队。

益城町综合体育馆是震后当地的一处避难所，由于道路无法通行，记者只得步行前往采访。避难所已经收留大约700人，几近饱和，多数是老人、孕妇和小孩。人们神情疲惫地看着电视和报纸的新闻报道，或者焦急地和亲友电话联系以确认状况。

临近中午，避难所内有工作人员负责发放食物和水。

另外，记者15日晚居住的酒店楼体也因地震受损，许多来自韩国和中国的游客正在紧急联络其他住处。记者在阿苏车站遇到的6名中国留学生告诉记者，他们宿舍后面的山体已经出现滑坡，房屋的安全面临威胁。

记者从中国驻日本福冈总领馆处了解到，截至当地时间16日上午10时，总领馆尚未收到有关中国公民在当天凌晨地震中伤亡的报告。总领馆目前仍在同当地留学生会、华侨华人社团等保持紧密联系，随时了解最新情况。

据新华社

●相关新闻

被困的20名中国游客获救

中国驻福冈总领馆16日证实，20名受困于日本地震灾区的中国游客已被全部救出。

据了解，16日凌晨熊本县发生强烈地震后，一个20人组成的中国旅游团被困当地一家温泉旅馆。总领馆得知后，紧急和日本有关方面取得联系。经协调，日方用直升机将20名受困游客救出。

据新华社

●相关链接

熊本熊

熊本熊，是日本熊本县的官方萌物，2011年日本吉祥物票选活动第一名，被评为日本最有名的熊。至2011年9月29日担任熊本县临时职员，2011年9月30日开始担任熊本县营业部部长（这是仅次于熊本县知事、副知事的第三重要的职位，与熊本县宣传部长齐名）兼幸福部长，也是日本第一位吉祥物公务员。2016年该形象出现在《校园天才医生》的电影中，得到一致好评。



宁波普提旅游有限公司
佛之缘
国内旅游业务
旅行社经营许可证：L-ZJ01958
业务咨询及投诉电话：27972557

首团@五台山
四月四文殊菩萨生日提供代客祈福

微信旅游扫一扫
专注祈福旅游

宁波普提旅游有限公司（简称佛之缘），专注祈福旅游13年，用心呵护每一位香客，感恩给予我们彼此一个机会，诚挚邀请有缘的您加入普提团队，成为我们大家庭中的一员。提供全职/兼职岗位，详情咨询：18606862677